

2019男篮世界杯花落中国

江苏球迷有福了,南京和苏州将承办部分赛事



昨日,国际篮联会议在日本东京举行,下午6时许,国际篮联主席穆拉特瑞宣布,中国获得2019年男篮世界杯举办权!作为中国申办男篮世界杯的形象大使,姚明在会议上也做了简单的陈述,称中国和菲律宾对篮球都有极大的热情。

值得一提的是,此前南京和苏州等八个城市联合申请承办本次世界杯,如今男篮世界杯落户中国,江苏球迷将可以在家门口欣赏到世界杯的比赛。



国际篮联主席穆拉特瑞宣布中国获得男篮世界杯举办权



姚明“KO”菲律宾形象大使、拳王帕奎奥(小图)

昨日,国际篮联会议在日本东京举行,在播放完中国和菲律宾两个国家申请2019年男篮世界杯举办权的短片后,国际篮联主席穆拉特瑞缓缓走上主席台,宣布中国获得2019年男篮世界杯举办权。

此次男篮世界杯将由此前联合申办的八个城市——北京、南京、苏州、武汉、广州、佛山、深圳和东莞来承办。江苏在八个城市里占据两席,南京和苏州的市民将有机会在家门口观看男篮世界杯的高水平赛事。

本次前往国际篮联会议的中国代表团由国家体育总局于再清、高志丹率领,作为本次申请男篮世界杯的形象大使,姚明也是中国申办代表团的一员,在大会上,姚明也做了简短的发言:“两个国家对篮球都有着极大的热爱,你不能比较这两个国家对篮球的热爱哪种会更好,因为它们都是伟大的。两国都对篮球有极大的激情,特别是对举办2019年男篮世界杯。”另外,由于菲律宾近年来没有出现伟大的篮球运动员,他们请来著名拳王帕奎奥作为形象大使。不过在本次较量中,拳王“输给”了姚明,在菲律宾代表团和中国代表团分别作了陈述后,国际篮联由来自不同国家的24个执委进行投票,最终,中国在投票过程中战胜了菲律宾,获得第二届男篮世界杯举办权。

据悉,2019年男篮世界杯的参赛球队将从上届赛事的24支扩大到32支,该项赛事的前身是男篮世锦赛。首届男篮世界杯于2014年在西班牙举行,美国男篮获得冠军。

现代快报见习记者 王卫



江苏省篮管中心主任张世林:江苏篮球迎千载难逢的机遇

此次男篮世界杯联合提出申办的8座城市中,有两座城市来自江苏,分别是南京和苏州。南京长期拥有CBA球队,而苏州刚刚承办过国际男篮争霸赛,两座城市都堪称篮球之城。

得知中国取得2019年男篮世界杯的举办权,江苏省体育局篮管中心主任张世林很兴奋,他激动地对记者说:“这是江苏篮球千载难逢的发展机遇,抓住机遇就能在篮球竞技水平、赛事经营、市场推广等方面取得进步,我们现在要做的就是全力做好准备,迎接世界杯。”

张世林还特别谈到了南京举办男篮世界杯的硬件水平,他说:“南京奥体中心、青奥体育公园和五台山体育馆都是一流的场馆,根据男篮世界杯的要求再进行一些升级,承办这项世界级大赛不成问题。”

现代快报记者 黄成宇

韦蝠王 驾临江苏同曦

新援韦弗曾与姚明在NBA并肩战斗,球队看中他凶猛的进攻力

昨日,有“韦蝠王”之称的前NBA球员沃恩·韦弗在微博上宣布加盟江苏同曦的消息。随后,江苏同曦官方宣布正式与沃恩·韦弗签约。

2012-2013赛季,韦弗以200万美元的天价年薪加盟新疆广汇,随后在山西更是成为最恐怖的得分手之一。不过值得一提的是,上赛季末期韦弗在山西队因为恶意犯规和怒摔座椅被禁赛六场,现在这六场禁赛需要同曦来承担。对此现代快报记者电话采访了同曦高层,他表示:“球队会好好利用另外一个美外名额,来填充这6场比赛。”

现代快报记者 王卫



韦弗上赛季效力于山西队

今夏训练刻苦 期盼再战CBA

昨日早晨,前NBA球员沃恩·韦弗在微博上写道:“感谢江苏同曦给我重返中国赛场的机会,这个夏天我在努力地训练,把自己的篮球水平提高到另一个层次。”一时间,“韦蝠王”加盟同曦的消息在网上热议。终于,昨天下午江苏同曦篮球俱乐部官方宣布与韦弗正式签约:“2015-2016赛季,强力外援韦弗将身披同曦战袍,征战CBA联赛。”俱乐部内部人士称,随着韦弗的签约,俱乐部也将有针对性地加快对内线外援、亚洲外援的遴选,尽快确定外援阵容。

沃恩·韦弗出生于1985年,身高1米96,司职得分后卫,也可以客串组织后卫和小前锋,2005年

第二轮第9顺位被洛杉矶湖人队选中进入NBA。韦弗被广大球迷所熟知,源于在火箭时期有过一段高光时刻,其表现堪比“林疯狂”。2008-2009赛季,随着麦迪和阿泰斯特的受伤,韦弗异军突起成为火箭外线奇兵,扛起了火箭进攻的大旗。那个赛季,韦弗在场均19.4分钟里可以拿下9.7分。赛季结束之后,韦弗接受了欧洲豪门奥林匹亚科斯的高薪合约,一年之后他返回NBA,在凯尔特人与魔术都曾效力。

韦弗登陆中国,是在2012-2013赛季,他以200万美元的天价年薪加盟新疆广汇。当季场均送出26.4分4.4个篮板3.4次助攻。

上赛季处罚顺延 禁赛6场同曦扛

上赛季,韦弗签约山西篮球,重回CBA赛场。在他代表山西出战的41场里,场均拿下了32.5分、5.7次助攻和5.4个篮板。场均得分高居联赛第四,三分命中率在所有外线出手超过100次的球员中排名第一,是CBA最恐怖的得分手之一。

不过值得一提的是,在上赛季为山西效力的韦弗,在季后赛四分之一决赛的第三场比赛中因严重犯规被罚出场,不理智的韦弗在离开球场走向球员通道时,愤怒地把椅子重重摔在地上,给联赛造成严

重负面影响,赛后,受到停赛6场的处罚。当时,面对主力外援停赛6场的处罚,山西队不得不决定换人,该处罚被顺延至本赛季的CBA联赛中。现在,江苏同曦决定签下韦弗,就不得不承受这6场处罚。

对此,现代快报记者电话采访了同曦高层,他说:“俱乐部既然决定签下韦弗,就必须接受这6场处罚,但是球队会好好利用另外一个美外名额。”球队主教练徐强告诉记者:“韦弗拥有强大的进攻力,相信他能给球队带来变化。”

喀山游泳世锦赛

男子50米自半决赛 宁泽涛小组垫底出局

北京时间昨天晚上,喀山游泳世锦赛继续进行,在男子50米自由泳半决赛上,当红“小鲜肉”宁泽涛只游出22秒28的成绩,小组垫底出局,无缘决赛。与100米自由泳相比,50米对于爆发力的要求更高,这对于短距离游泳后程爆发力比较强的宁泽涛来说,无疑难度更大,而22秒28的成绩与以往相比,也是宁泽涛的正常水平。在50米自由泳这个副项上,宁泽涛还需要继续加油。

此前,宁泽涛曾经自曝肠胃有点不舒服,让粉丝们感到欣慰的是,在本次比赛结束后接受媒体采访时,宁泽涛说自己肠胃问题不大。

另外,江苏小将史婧琳在女子200米蛙泳的决赛上摘得一枚铜牌。

现代快报记者 王卫

聚焦东亚杯

铿锵玫瑰荣誉之战 中国女足仍可争冠

2015东亚杯男、女足第三轮的比赛分别将于9日和8日打响,中国男、女足均将迎来本次赛事的最后一个对手日本队。在两战皆墨之后,中国女足已经失去了夺取冠军的可能,而中国男足在拿下朝鲜队之后依旧保留着争冠的希望。

接连以一球之差负于韩国和朝鲜,与那支在世界杯上打进八强的女足相比,“铿锵玫瑰”在本次东亚杯前两场的表现并不能让人满意。在争冠无望的情况下,最后一场面对同样遭遇两连败的日本队,俨然已经成为了中国女足的荣誉之战。

在经历了第一场的完败之后,知耻而后勇的中国男足以2:0赢得了与朝鲜队的比赛。早在去年10月武汉宣布举办东亚杯时,主帅佩兰便喊出了率领中国队在本土夺冠的口号。从积分情况来看,佩兰仍有实现愿望的可能。目前中国队积3分排在韩国队之后,位居第二。如果在最后一场比赛中拿下排名垫底的日本,同时韩国不胜朝鲜,那么中国队便可在三度捧杯的同时打破东道主无法夺得冠军的魔咒。

据新华社

连云港鹰游集团 与江苏体育再度牵手

昨日,连云港鹰游集团与江苏ZGL碳纤维自行车队和神鹰乒乓球队签约仪式在江苏省体育局举行。省体育局局长陈刚、副局长杨国庆、南京体育学院院长陈国祥,连云港鹰游纺织机有限责任公司董事长张国良出席了签约仪式。

仪式上,省体育局副局长杨国庆对鹰游集团与两支队伍的再次携手寄予厚望,希望双方创造新的更好的合作和发展。鹰游集团董事长张国良在发言中也表示,希望通过继续支持江苏自行车和乒乓球队,为江苏体育事业的发展贡献出自己的一份力量。

现代快报记者 王卫

简讯

昨天,在斯坦科维奇杯三四名决赛中,中国男篮国奥队被3分绝杀,以68:71不敌委内瑞拉,只得到本届杯赛第四名。